

## 传达学习贯彻广东省工会第十五次代表大会精神

## 阳江市总工会

## 以更强的使命感责任感抓好学习宣传贯彻

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员王美丹)2月24日,阳江市总工会召开党组扩大会议,传达学习习近平总书记在中外政治局第十八次集体学习时的重要讲话精神,全省、全市高质量发展大会精神,以及广东省工会第十五次代表大会精神等,研究贯彻落实意见。阳江市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席冯周海主持会议。

会议强调,学习宣传贯彻广东省工会第十五次代表大会精神是当前和今后一个时期工会组织的重要政治任务。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,与全面学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作

的重要论述结合起来,与谋划开展工会工作结合起来,以更强的使命感、责任感,切实抓好学习宣传贯彻工作。要始终坚持党的全面领导,团结动员广大职工群众坚定不移听党话、跟党走,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要强化学习培训,广泛开展宣传宣讲,迅速在全市工会系统和广大职工群众中掀起学习宣传贯彻热潮。要持续推动工会工作高质量发展,助力实施“百千万工程”,加强职工思想政治引领,深化产业工人队伍建设改革,扎实履行维权服务基本职责,坚决维护劳动领域政治安全,不断深化工会改革和建设,为推动全市综合实力加快实现新跃升贡献工会力量。

## 湛江市总工会

## 切实把思想行动统一到会议决策部署上来

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员凌海飞 胡菁 林仙敏)2月21日,湛江市总工会传达学习贯彻广东省工会第十五次代表大会精神会议召开。湛江市人大常委会副主任、市总工会主席李更盛出席会议并讲话。湛江市总工会党组书记、常务副主席曾海主持会议。

会上,作为广东省工会第十五次代表大会代表,李更盛全面回顾了会议概况,深入传达省委书记黄坤明讲话精神,中华全国总工会党组书记、副主席、书记处第一书记徐留平讲话精神,以及广东省工会第十五次代表大会工作报告等文件精神。

会议强调,要切实提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,深入学习领会省委、全总领导讲话精神,认真研读广东省工会第十

五次代表大会报告等文件,把学习宣传贯彻广东省工会第十五次代表大会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻领会大会的精神实质,切实把思想和行动统一到大会的决策部署上来,以高度的政治责任感和使命感,推动湛江工会工作再上新台阶。

会议要求,要强化组织领导,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,领导干部要发挥示范表率作用,把大会精神落到实处。要加强宣讲培训,力求学懂弄通,制定系统学习培训计划,举办专题研讨班、读书班、座谈会等。要加强舆论宣传,营造良好氛围。要狠抓贯彻落实和督促检查,切实推动工作落地见效。坚持党的领导,做好职工思想政治引领工程。大力推进数智化工会建设,利用本土DeepSeek资源,赋能工会业务。

广东南华工商职业学院  
坚持以学促干

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员邱伟波)近日,广东南华工商职业学院在天河校区举办广东省工会第十五次代表大会精神宣讲会。活动邀请省总工会研究室主任王吉龙到校宣讲。

会上,王吉龙分享了会议概况,传达了会议精神,并从扛起“走在前列”的使命担当,传承广东红色工运优良传统,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神等五方面分享了思考体会。

会议要求,全校师生要提高政治站位,把学习宣传贯彻广东省工会第十五次代表大会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓。全体党员干部要深刻领会会议精神实质,把思想和行动统一到学习宣传贯彻会议精神上来。要坚持以学促干,在助力建设现代产业体系、服务省总主责主业等方面作出新的更大贡献。

韶关市武江区总工会  
推动学习贯彻往深里走

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员张盈)2月20日,韶关市武江区总工会召开会议,传达学习广东省工会第十五次代表大会精神。武江区人大常委会副主任、区总工会主席谭木初主持会议。

会议要求,要把学习宣传贯彻广东省工会第十五次代表大会精神作为当前和今后一个时期全区工会的重大政治任务。要抓好思想政治引领,领导班子要带队到企业、车间、社区开展面对面的宣传宣讲,推动学习贯彻不断往深里走、往实里走、往心里走。要抓好服务工作,打好“维权+服务”组合拳。要围绕区委、区政府重点工作、重点项目、重点工程,聚焦“百千万工程”、乡村振兴、绿美武江等重点工作,展现工会新作为。

## 春暖送岗位 工会帮就业

## 广州市总工会“招聘+服务”送岗3800个



■广州市总工会“工会帮就业 协作促发展”招聘会现场。

全媒体记者林景余/摄

本报讯(全媒体记者王艳)2月27日,由广州市总工会主办的“工会帮就业 协作促发展”现场招聘会在广州市工人文化宫学宫广场举行,市内各区同步举办4场现场招聘会,吸引了包括新材料、科技、电子等行业在内的200家优质企业参与,提供运维工程师、生产普工、电子技术员等就业岗位3800余个。

“这次招聘会企业多、岗位全,我们在网上看到招聘信息后,第一时间就过来了。”招聘会现场,刘煜东等5名同学与招聘人员积极交流,了解企业岗位需求、薪资待遇和发展前景。刘煜东是仲恺农业工程学院网络工程专业的大四学生,当天投递了6份简历,除了薪资待遇之外,他更看中职业成长空间。

展位前,企业招聘人员耐心介绍公司的优势和特色,并解答求职者的问题。“我们7个岗位计划招52人。”广州市骏科电子有限公司招聘负责人彭小姐介绍,公司员工薪酬比去年提升了10%,上岗熟练工月薪可破万元。

本次招聘会采用“招聘+服务”的创新模式,设置特色功能区域,邀请专家为求职者解读稳岗补贴、创业贷款等优惠政策;职业规划区邀请资深HR开展AI制作简历、模拟面试、简历优化服务。广州市总工会创新推出的“海纳职通数智就业平台”。求职者在该平台人工智能专区点击“AI简历诊断”,上传简历,可实现快速简历诊断、岗位匹配和模拟面试。

## 茂名市总工会

## 招聘会开进社区“家门口”

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员茂名工)2月25日,茂名市总工会“家门口”就业第一站朝阳社区专场招聘会在茂南区站前街道朝阳社区工会户外劳动者爱心驿站举办。据统计,本次招聘会共有超过540人参加,达成意向198人,现场成功录取38人。

活动现场,茂名市总工会有关负责人走访各企业展位,深入了解当前各行业、企业人才缺口,并叮嘱社区和职聘平台要继续做好日常工会“家门口”就业第一站的运维管理,探索在社区建立“零工师傅”数据库。

本次招聘会重点面向灵活就业人员、就业困难人员、应往届茂名高校毕业生等,采取现场招聘和线上直播的两种形式,共有32家优质企业参加,提供各类型就业岗位2028个,涵盖安全工程师、财务经理、育婴师、快递员等多个工种,满足不同求职群体的需求。

## 广州市番禺区总工会

## 招聘会吸引万人求职

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员梁睿妍)2月22日,由广州市番禺区总工会、区人社局、南村镇总工会、区工人文化宫等联合举办的“工会帮就业——启梦湾区,追光同行”大湾区招聘会在番禺万达广场举行。招聘会吸引近万名求职者入场咨询,初步达成就业意向近千人次,直播间累计观看3万多人次。现场还提供了职业指导、职工入会、维权服务、安全教育、脱单小屋等服务。

本次招聘会共有100多家企业参与,涵盖制造业、商业服务业、酒店餐饮、批发和零售、物流配送等多个行业,提供约1300个工作岗位。招聘会现场,企业展位一字排开,招聘海报琳琅满目,求职者穿梭在各个展位之间,或是仔细阅读招聘信息,或是与招聘人员热切交谈。

招聘会还设置线上“直播带岗”环节,主播通过网络直播介绍岗位需求和福利待遇;求职者们通过线上提问,与企业招聘人员进行实时交流,投递简历。